
уль ту р ний центр Укра ї ни у Мо с к ві є ва ж ли вим
осе ре д ком укра ї н с т ва в Ро сії, який по пу ля ри зує
куль ту р не над бан ня на шої кра ї ни, ін фо р мує про
най кра щі здо бу т ки укра ї н сь ких ді я чів куль ту ри і

ми с те ц т ва.
Ли ше у бе ре з ні цьо го ро ку йо го від ві да ли по над 

2 тис. осіб, що вдві чі бі ль ше, ніж зви чай но. Да єть ся
взна ки ці ле с п ря мо ва на ро бо та ко ле к ти ву із за лу чен ня
ши ро кої гро мад сь ко с ті в ор бі ту спів тво р чо с ті з
Центром. Та кож зна ч ну роль ві ді гра ло те, що це був
Ше в че н ко вий мі сяць. 

2 бе ре з ня в Центрі прой шов фі на ль ний тур V Все -
ро сій сь ко го кон ку р су се ред шко ля рів і сту де н тів на
кра ще чи тан ня по ети ч них тво рів Та ра са Ше в че н ка. В
ньо му взя ли участь 47 чо ло вік із Мо с к ви і Мо с ков сь кої
об ла с ті, Са н кт� Пе те р бу р га, Ни ж ньо кам сь ка, Пе т ро за -
вод сь ка, Тве рі, Том сь ка. Пе ре мо ж ця ми ста ли: у мо ло д -
шій гру пі – До б ри ня Си т ні ков (Твер),  у се ре д ній – Ма -
к сим Бо н да рук (Мо с к ва), у ста р шій гру пі – Сер гій Ме -
ль ни чук (Мо с к ва). Дру гу й тре тю гро шо ві пре мії, ди п -
ло ми та по да ру н ки оде р жа ли ще 8 шко ля рів і сту де н тів.

Вру чен ня на го род від бу ло ся 16 бе ре з ня на уро чи с -
то му ве чо рі, при свя че но му 192�й рі ч ни ці від дня на ро -
джен ня ве ли ко го Ко б за ря. З до по від дю про ге нія укра ї -
н сь ко го на ро ду ви сту пив до к тор фі ло ло гі ч них на ук, ла -
у ре ат На ці о на ль ної пре мії Укра ї ни іме ні Та ра са Ше в че -
н ка Ю. Ба ра баш. У свя т ко во му кон це р ті взяв участь
Че р ні гів сь кий на род ний хор (ху до ж ній ке рі в ник та го -
ло вний ди ри гент – В. Ко цур). 350 чо ло вік під ня ли ся в
єди но му по ри ві, ко ли хор ви ко ну вав «За по віт» Ше в че н -
ка ра зом з уч ня ми Укра ї н сь кої не ді ль ної шко ли при
Куль ту р но му центрі. Та кі про ни з ли ві мит тє во с ті ду хо в -
но об’ єд ну ють укра ї н ців і лю дей всіх на ці о на ль но с тей.

На сту п но го дня в Центрі бу ло по ка за но мо но ви с -
та ву «Сон» Львів сь ко го «Те а т ру у ко ши ку» за мо ти ва ми
од но ймен ної по еми Т. Ше в че н ка у ви ко нан ні за слу же -
ної ар ти с т ки Укра ї ни Л. Да ни ль чук. Від ео п ро г ра ма
вклю ча ла фі льм� опе ру М. Ве ри ків сь ко го «Най ми ч ка»
за од но ймен ною по емою Т. Ше в че н ка (ав тор сце на рію
та ре жи сер – І. Мо ло с то ва). Та кож де мон стру ва ла ся
кни ж ко ва ви ста в ка «На ві ч но му шля ху до Ше в че н ка».

По мі т ною  по ді єю ста ла  пре зе н та ція   в  Це н т рі На -
ці о на ль ної па р ла ме нт сь кої бі б лі о те ки Укра ї ни з на го ди
140�річ чя від дня її за сну ван ня. На неї при їха ли ге не ра -
ль ний ди ре к тор бі б лі о те ки Т. Ви ле г жа ні на, за сту п ник
ге не ра ль но го ди ре к то ра З. Са ві на, за ві ду ва ч ки від ді лів
С. Ба кан і С. Ба се н ко, які роз по ві ли про іс то рію бі б лі о -
те ки, її су час ну ді я ль ність та пе р с пе к ти ви роз ви т ку. У
пре зе н та ції взя ли участь ди ре к тор Ро сій сь кої дер жа в -
ної бі б лі о те ки («Лє ні н ки») В. Фе до ров, ке рі в ни ки й
пра ців ни ки бі б лі о те ки Дер жа в ної Ду ми Ро сій сь кої Фе -
де ра ції, Бі б лі о те ки іс то рії ро сій сь кої фі ло со фії і куль ту -
ри «Дом А.Ф. Ло се ва», мі сь кої бі б лі о те ки ім. М. До б ро -
лю бо ва, Центру між на ро д но го бі б лі о те ко знав с т ва, жу -
р на лу «Ве с т ник би б ли о тек Мо с к вы», Мо с ков сь ко го

біб ліо те ч но го ко -
ле джу та ін. Бу ло
од но стай но від зна че но ва ж ли вість, ко ри с ність об мі ну
до сві дом між бі б лі о те ка ря ми двох кра їн і до мо в ле но
про на сту п ну зу стріч у Центрі во се ни цьо го ро ку. Про -
фе сій на роз мо ва яс к ра во ви яви ла те н де н цію до змі ц -
нен ня тво р чих зв’я з ків Центру з ро сій сь ки ми куль ту ро -
ло гі ч ни ми уста но ва ми у про па га н ді ду хо в них здо бу т ків
укра ї н сь ко го на ро ду.

23 бе ре з ня в Центрі від бу в ся кон церт па м’я ті ви да -
т но го укра ї н сь ко го спі ва ка І. Ко з лов сь ко го, який ве ла
на род на ар ти с т ка Укра ї ни і СРСР, ла у ре ат Дер жа в ної
пре мії СРСР, про фе сор Б. Ру де н ко. Бу ло по ка за но фра -
г ме н ти з фі ль му про ге ні а ль но го те но ра, зву чав йо го го -
лос, ви сту пав ан самбль на род них ін стру ме н тів му зи ч -
ної шко ли ім. І. Ко з лов сь ко го, спі ва ли со ліст Мо с ков сь -
кої дер жа в ної фі ла р мо нії Р. Ка ди ров і во ло дар пер шої
пре мії і при зу І. Ко з лов сь ко го О. Во л жа нін.

На сту п но го дня прой шов ве чір ан са м б лю ет ні ч но -
го спі ву «Край» у скла ді Є. Кра в че н ка, Г. То та, Іго ря,
Ал ли та Ксе нії Тим чу ків. Ав те н ти ч на укра ї н сь ка на род -
на пі с ня в їх ньо му ви ко нан ні від тво рює щи ру ду шу на -
ро ду, на дає лю дям мо ж ли вість за зи р ну ти вглиб ві ків,
від чу ти чи с ті ін то на ції ма те рин сь ко го на род но го спі ву.
Ми хо че мо при ве р ну ти ува гу гро мад сь ко с ті та до слі д -
ни ків до цьо го не по вто р но го ко ле к ти ву, який в умо вах
мо с ков сь ко го ме га по лі са збе рі гає гли бин ні цін но с ті
укра ї н сь кої му зи ч ної куль ту ри.

Та кож у Центрі прой ш ла ни з ка ін ших за хо дів. Кон -
церт «Пі с ні про лю бов, ве с ну і дру ж бу» ор га ні зу ва ли
Дніп ро пе т ров сь ке, За по рі зь ке, Лу ган сь ке та Херсон сь -
ке зе м ля ц т ва. Чер го вий або не мент «Ю ні та ла н ти но во -
го сто літ тя» бу ло при свя че но ді а ло гу укра ї н сь кої та ро -
сій сь кої кла си ки. В кон це р ті «Дзві н кі го ло си ди тин с т -
ва» взя ли участь ла у ре а ти між на ро д них хо ро вих фе с ти -
ва лів і кон ку р сів Мо с ков сь ка хо ро ва ка пе ла хло п чи ків
(ху до ж ній ке рі в ник і ди ри гент – Л. Ба к лу шин). Від бу в -
ся що мі ся ч ний Укра ї н сь кий му зи ч ний са лон. Жи вий
від гук знай шла пре зе н та ція збі р ки по пу ля р них укра ї н -
сь ких, ро сій сь ких і бі ло ру сь ких пі сень «Сло в’ян сь кий
ба зар» (упо рядник – Ф. Та кун), що ви йш ла ми ну ло го
ро ку в мо с ков сь ко му ви да в ни ц т ві «Со в ре мен ная му зы -
ка». На при кі н ці мі ся ця від кри ла ся ху до ж ня ви ста в ка
«Ба р ви Жи то ми р щи ни», що про до в жи ла да в ній курс
Центру на пред ста в лен ня в Мо с к ві тво рів укра ї н сь ких
ми т ців із ре гі о нів.

Ми пе ре ко на ні в то му, що Куль ту р ний центр Укра -
ї ни в Мо с к ві при ни ні ш ній ін те н си в ній ро бо ті ще аж ні -
як не ви че р пав сво їх мо ж ли во с тей  для по пу ля ри за ції
укра ї н сь кої куль ту ри й ду хо в но с ті в Ро сі ї. Зви чай но,
да ле ко не всі куль ту р ні зв’я з ки між Укра ї ною і Ро сі єю
про хо дять че рез Центр (та це й не мо ж ли во), про те на -
бу тий ним до свід не мо же не ві ді гра ва ти сво єї ро лі у
здій с нен ні куль ту р ної по лі ти ки дер жа ви за ко р -
до ном.
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